
POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 
Jméno studenta/studentky: Klára Marušíková 

Název práce: Faktory ovlivňující řízení vybraného florbalového klubu 

Cíl práce: pomocí interní a externí analýzy florbalového klubu TJ Znojmo LAUFEN CZ odhalit klíčové 
faktory, které mají vliv na řízení florbalového klubu. 
 

Celkové hodnocení práce: 

podprůměrná  průměrná  nadprůměrná  (uveďte) 
 

Celková náročnost práce nadprůměrná 

Praktická/teoretická využitelnost zpracování 

 

průměrná 

 
Dílčí kritéria hodnocení práce: 

výborně - velmi dobře   - dobře         -  nevyhovující (uveďte) 

Přístup studenta k závěrečné práci Výborně 

Stupeň splnění cíle práce 
 

Výborně 

Logická stavba práce 

 

Výborně 

Rozsah a relevance teoretické části 
 

Velmi dobře 

Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování 
 

Výborně 

Adekvátnost použitých metod 

 

Výborně 

Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce 
 

Výborně 

Formální úprava práce 
 

Výborně 

Gramatika a stylistika 

 

Velmi dobře 

 
Kontrola originality textu závěrečné práce: 

 

Stav kontroly na plagiáty (SIS) 27 % 

Stav kontroly Turnitin (SIS) 17 % 

Slovní komentář Nejedná se o plagiát, autorka v práci řádně cituje. 

Text lze považovat za originální dílo autorky této 
závěrečné práce.  

Shoda spočívá primárně v přebíraných a citovaných 
pasážích či částech, které jsou všechny bakalářské 

práce totožné.  

 
Hodnocení práce: 

 
Předkládaná bakalářská práce se zabývá řízením sportovní organizace. Téma práce považuji za velmi 

vhodné a oceňuji autorku práce, že si téma, které není příliš často zpracováváno, vybrala. I přes 

náročnost a nejednoznačnost tématu se mi předkládaná práce jeví jako kvalitně zpracovaná. Téma je 
také důležité vzhledem k tomu, jak jsi zkoumaná organizace v posledních sezónách vede, respektive 

nevede.     
 

Cíl práce je dle mého názoru stanoven stručně a jasně. Autorka splňuje předkládanou prací vytyčený cíl 
práce. Musím konstatovat, že studentka uvádí dílčí úkoly práce velmi konkrétně a srozumitelně.  Autorka 

se snaží dílčí úkoly konkretizovat.    

 



Teoretická část má logickou strukturu. Kapitoly teoretické části považuji za vhodně vybrané a logicky 

zařazené do textu. Autorka využívá plejádu zdrojů, převážně tuzemské provenience. Výroky autorů lehce 
komparuje a v některých případech také komentuje. Teoretická část je vhodným základem pro řešenou 

problematiku práce. 
 

Metodickou část hodnotím jako výborně zpracovnou. Autorka nejprve uvádí teoretické vymezení 
realizovaného výzkumu a následně popisuje vlastní metodický postup. Vybrané polostrukturované 

rozhovory (včetně přepisů v příloze), analýzu dokumentů a zpracování analýz považuji za vhodné. 

Kladně hodnotím provedenou operacionalizaci i analýzu dokumentů organizace. Jednotlivé analýzy, 
které byly v práci využity, autorka komentuje a popisuje, jak byly tyto naplněny, což pokládám za 

vhodné (včetně způsobu provedení jednotlivých analýz).  
 

Analytická část je logicky strukturovaná a užívá veškerých metodických nástrojů uvedených v metodické 

části. Získané údaje z jednotlivých analýz následně komparuje a naplňuje jimi jednotlivé vybrané 
analýzy. Samotný výběr analýz považuji za vhodný a dostačující pro bakalářskou práci. Stručné shrnutí 

závěrů jednotlivých analýzy považuji také za vhodný prvek. Samotné technické zpracovaní je na velmi 
dobré úrovni, a to především v případě konstrukce SWOT analýzy. Výsledná soustava navrhovaných cílů 

je logická, ale také praktická a pro samotný sportovní klub užitečná. 
 

Diskuze je sepsána systematicky a obsahuje vše, co má obsahovat. I přesto je třeba uvést, že bych 

očekával větší komparaci s literárními zdroji. Limity výzkumu jsou však popsány velmi dobře. Oceňuji 
také návrhy na provedení dalšího výzkumu, například v diplomové práci.  

 
Závěr práce shrnuje nejdůležitější body předkládaného výzkumu. Není zde třeba uvádět znovu cíl práce. 

Závěry práce jsou formulovány zřetelně. Uvedeny jsou nejstěžejnější cíle stanovené pro sportovní 

subjekt. 
 

Autorka této závěrečné práce s vedoucím práce konzultovala často, studentka se snažila vždy zapracovat 
jeho připomínky. Svědomitý přístup, někdy možná příliš pečlivý v dnešní rychlé době, oceňuji a z mého 

pohledu se projevil na kvalitě předkládané práce.  
 

Práce využívá celkem 45 zdrojů, které jsou řádně citovány. Tímto převyšuje požadavky na tento typ 

závěrečných prací. Práci doprovází celkem 20 stran příloh, které dokládají logiku celého výzkumu.  
Etické aspekty práce byly zdárně dodrženy, což dokládá kontrola na plagiát i schválený souhlas etické 

komise uvedený v příloze práce. Připomínky etické komise FTVS UK byly řádně zapracovány.  
Závěrečnou práci tímto vřele doporučuji k obhajobě.  

Připomínky: 

 
V práci lze nalézt vícero stylistických a gramatických chyb (např. …je důležité, aby byl správně 

formulovány… ). Autorka tři zdroje uvádí v seznamu literatury dvakrát. Někdy chybí odkaz na zdroj, 
respektive není uveden rok vydání (např. podle Jakubíkové subjektivita..). V některých případech není 

zcela dodržen formát dané citační normy. Zastávám však názor, že uvedené chyby nesnižují kvalitu 

předkládané práce. 
 

Otázky k obhajobě: 
 

1. Který z krátkodobých sportovních cílů považujete za důležitější? Je možno realizovat pouze 
jeden z uvedených úkolů a postoupit do vyšší ligy? 

2. Kterou hrozbu považujete za nevážnější, ale zároveň nejreálnější? Vysvětlete, jak lze dané 

hrozbě předejít či se ji bránit.  
 

Navržený klasifikační stupeň: Výborně, v závislosti na průběhu obhajoby. 
 

 

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi/studentce. 
 

 
V Praze dne 15. 6. 2023        

                                                                       ….......................................................... 
                                              Ing. Mgr. Daniel Opelík 
 


